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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Analýza procesu ve společnosti pomocí metod projektového řízení a návrh na 
optimalizaci vybraného procesu 

Jméno autora: Edita Kořínková 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Oponent práce: Petr Fanta 
Pracoviště oponenta práce: Institut manažerských studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
 

Téma procesního řízení, identifikace a celkové optimalizace procesů v podniku považuji za velmi zajímavé a 
spíše náročnější na zpracování v rámci diplomové práce. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Cíl diplomové práce spočívající ve zmapování a navržení optimalizace vybraného procesu byl splněn. 

 

 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Zvolený postup zpracování diplomové práce je správný a vede k naplnění cíle práce.  
 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Po odborné stránce je práce na velice dobré úrovni. Oceňuji zejména velmi široký záběr jednotlivých metod procesního 
řízení popisovaných v teoretické části. V praktické části studentka prokázala, že je schopna danou problematiku dobře a 
komplexně zpracovat. Škoda některých drobnějších terminologických nepřesností, například nazývání výnosů ziskem (str. 
90). 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Rozsahem práce splňuje požadavky na diplomovou práci. Jazyková a stylistická stránka práce jsou na velmi dobré úrovni. 
Oceňuji i velmi kvalitní zpracování grafů a schémat.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Studentka v práci využívá a kombinuje vhodné literární a další zdroje, které jsou relevantní ke zpracovávané problematice 
procesního řízení. 
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Práce je velmi pěkně zpracovaná a splňuje nároky kladené na diplomovou práci. Práce splnila svůj cíl a lze ji 
doporučit k obhajobě.  
U obhajoby doporučuji zodpovědět následující otázku: 
 

- Provedla nakonec předmětná společnost úpravy procesů podle Vašeho návrhu?  
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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